s
(Circles)

\‘3\|§H§|
@3 37 7% 0o QPR (W7 739 7 Srvg (o G310 I8 6T | 137 e Job7 % 9% 137
v 2T IPIE I =7 | A1 # Kirkos /e 9 (Circle) =15 (Vsar 2cacg A7 §d @RET | S

QP feenZ Zejiince @ JIRIT 20T AP |

@ =erea oy

92 BTG <17 wreife -

o T2 g ¢ PN 8 Jren hael fef Face =i,
J0eT AL NP ez FCo AR,

CATRTIR EIRCE J0SR ITpael el Face “{=ea,

ey (I e e ¢ wfesra e e Face AR,
V36 Jrea IMyEe Tt @R TR Ry S AR,

(X — a)’ + (X — b)? = ¢? TR @FTva oF FACo ARET IR @Y 8 FPIE ey
FACS AR |

T T S— XTiE oy e T &

15 ¢.>: [ &5 e IPTE [fF#E Jrea ATl
M5 @.3: CIFTR FARTE J0ST TN

My € .0: G "+ '@ TG TP

15 ¢.8: =G IS AR ST 43 TR

o1 ¢.¢: IR




GTAN T+ GEEGAT =T

| W2 ox « P RFE Jrex FATwa=t

(Equation of Circle with Fixed Centre and Radius)

@w@%@sw

G 215 CICY Sl
o fAWE (g ¢ IPIE [ Jrew AT el Fare AR,
o JCET YR AP el TS AR |

=0 = | @, wend |

[E[E] e

e @m e WWWW‘T (Equation of Circle with Fixed Centre and Radius)
(a) xy e 52 77 (a, b) @5 ¢ r yrnd [T g8 «@fe !
JECaT R I 99 =09 (@, b) R g r

ToaR G0 [ (X, y) Jo0a T S[ge =07 AW GR @ %)

kg \/(X—a)2+(y—b)2 =r [{2 ™3 VROGA @ A 3|
A, (x —a)Y +(y—byP=r=3

ToAR (@, b) &g @ r FPTE {2 Jrea AT (x —a)? + (v
-b)?=r?) > X
PRycs Jeeq v oS (Standard form of the equation of
Circle) J¢eT |

@, (-5, 3) 7 ¢ 4 FPIE [T Joeq Ajwae: (X + 5)2 + (Y — 3)% = 42
A, X+ 10X+25+y>—6y+9=16 A, x>+y>*+10x—6y+18=0

TR 1: 3087 &7 (4, 5) 8 IPNE 10 9% =0T, Jafoa Apaol ey e |

STIYI: ST S, 087 TP (X — @)’ + (Y — b)? = r?

Wi, a=4,b=54axRr=10

;. Jefoa TP, (X —4)? + (Y — 52 = 10> 3, x> - 8x + 16 +y> — 10y + 25 =100
A, X2+Yy?—8X—10y—-59=0

32 e e AN |

x FRreRle | 93 3rea Awwe iy % T9 @ (3, 5) ke o=fgs «ze P76 |
et

Trre 2: @3fs I (4, 2) [ e I @k S @euR gk (1, —2); Jefow el Ay e |
FAI: P, & TG = r

TR I = 37 (1, -2) TS 03 &9 (4, 2) [7qa g
TR (1, —2) % 8 5 «FF JPIE [RFE Jrex A,

(X—1)2+(y+2)? =52

BT S5t T Bere Ry
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A, -2x+1+y*+4y+4=25
A, X+y?—2x+4y-20=0

@5- >: (a, b) &% 8 r IPIE [R#E AT, (x — @)> + (y — b)? ty

= r? «7 ffey w9y P(x, 1)
(i) 7 (a, b), x -SCF T WYS T b = 0, ©XF o /7\
TR, (X —a)? +y> =12 .

(ii) 57 (a, b), y-W@"RIWWaZO,WW ol (o, 0 > X
AT, X2+ (Y — b)2 =12
(iii) % FRATS (0, 0) SRS =0T e Tt X2+ y2 = r?

*®) WWW(General Equation of a Circle)
(a, b) % ' r 7Y R Jrea AP (X — @) + (Y — b)? = 12 (& @RI IA:
X2 —2ax+a’+y>—-2by+b’>—r>=0

A, x> +y?>—2ax—2by + (@ +b*-r’)=0

(a, b) 9WE 777 @ r e yeTd It &2 + b? — 1 3= |
P, —a=¢,-b=faRa’+b>-r’=c

ISR Jred AT, X2 + Y2 +2gx + 2fy +c =0

G, a=-g, b=—f

= (a, b)=(-9, -

qRRa’+b’-r’*=c

ar, (—g)* + (> —c=1r?

MR r=4/g° + f>—c [r>0]

0GR AR TR X2+ y? + 29X + 2fy + ¢ =0
IR (@RI = (—g, —F) GR TPIE 4/g? + F7 —c

(IB- 2 J0&F X2 + y2 + 2gx + 2fy + ¢ = 0 Fz=ace [fog ogr:

(i) F&T x-9FCF (x1, 0), (X2, 0) %26 Fqre (v FaeeT, @ g q&fbrs y = 0
TR X2 + 20X + C = 0 FAFACCR FTaT X1, X2

JoXrHXe=-2¢, XiX2=¢C

ISAR Jefb BRI X-9F F(S IO Gy G (Y Y 4
:|X1 _X2|:‘\J(X1 _X2)2
z\/(xl +X,)° —4X X,

=J49> —4c =2\/g° —¢
SIS

(i) y-or =0 Fi6e & @ ol =2,/ 1> —¢ Of (x,0) (x2, 0)
(if) FoT5 Box o o et g2 =2 = ¢

Twrad 3: X2 + Y2 + 5+ 8y —1 = 0 J807 (7 '@ [PIE fefa ey |

> X

*© BT 355



G B GGG (AT

FTA: &7G AN, X2 + Y2 + 5K+ 8y —1 = 0 =--oeeeeee (i)
(i) R TP AR TP x> + Y2 + 29X + 2fy + ¢ = 0 G AL P A AW AL,
g=§, f=4@aRc=-1

2

5
5 g = (-g, -~ F) = (7. -4)
s [2 2 5.2 2 25 J93
R JPIG =4/g°+F"—Cc = (_E) +(4)° =(-1) = 4 +16+ I_T 9P
x TR | 23 +2y? - 3x + 2y + 1 = 0 067 77 '8 AP fefar e |

TAIRA 4: X2+ y2 — 6x + 4y + 1 = 0 J&0oa @HN @R (1, 1) &% (2 Jaba Aqeae e s |
FAYI: QMG AP, X2 + Y2 + 6X + 4y — 1 = 0 =-mmemmeee (i)

Tefon % = (-3, -2)

w7, fefa gefbr &3 (1, 1)

. foeda gefo amid = |/(1+3)> + (1+2)* =16+ 9 =425 =5 @<

. foeefr gefoa Awsaet, (x — 12+ (y - 1) =52
SX-2X+H1+y? -2y +1=25= X2 +y*—2Xx—-2y—-23=0

TR 5: @l Joed AP e T A y-wwwes (0, 3) Rre T w03 9R x-TF 70 § @ Ard
GG TyT ATS I |

FI: ST I J@oF AT X2 + y2 + 20X + 2fy + ¢ = 0 —meeeemev @) AY
@RG Fefb y-orwe (0, 3) fRgrs =1 <oea
Ly H2fy+e=(y-3)

=y +2fy+c=y’-6y+9

TS #F (AT -G TR GR FIF IR G ¢ 7M1E, (0, 3)

f=-3,c=9 > X
X-S7%F 20O AT TR, OIAN__ B
2/9°-c=8=40’-c=4=9g’-c=16=>9¢"-9=16=>9° =25

Aq,9==5

- fefa wfieaer, )2+ y2 £ 10x— 6y +9=0

(o) &5 i3 R e e 7 4 Joes e

A FFA, TN 26 WM [T A (X1, Y1) € B (X2, V2)

gR AB-F P i WfFe qefba TAT P(x, y) @R P(x,y)
@SB 7 1 ATY WEgeg (@I G AN, Ok p i 900

0T T SRYH FAE AW @R @I AW LAPB = 90°  A(x, }H)\j/ B(x2, y2)
=7 |
R AP L BP

. AP-4g OIFT x BP-49 oe= —1

BT 50 IR B ReifRmsters
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- y_ylx Y-V, =1
X=X X=X,
(Y —yn) (Y —y2) = =(X = X1) (X — X2)
A, X=x)(X=x2) +(y-y) (y-y2)=0
TSR (X1, Y1) 8 (X2, y2) Rmacs Wiew e 4oa wifEs Jred Tl
X=X) (X=X2) +(y-y) (y—-y2)=0

x i | (-4, 3) 9 (0, —1) 7™ 250 Tew A €03 e Jred AR e e |
Frer

AR 6: (0, —1) 8 (2, 3) R TR @RIRHAE TP AT G0 I8 SR 1 *C Jeiod ANael
GR X-SICFHE (RARCR “Afwtet fefar 3 |

FTL: (0,— 1) ' (2, 3) Rqaad IREM @RS [ 403 SRE© Jred ANl
xX-0)(x=-2)+(y+1)(y-3)=0

XY = 2X =2V =3=0 oo, (1) AY

{3 ORA: (G, X-STHCP (7 FAC ANpa (i) @ y = 0 P N1, 2 3)

X>=2x—-3=0 y

=>x+1)x=-3)=0 [

%%XZ‘IW3 A (1,0

< (@MAE 3RS (—1, 0) € (3, 0) > X

B(3,0

N P, (=W ey IA@CT A 8 B \Q%/( )

. X-STCH (RARTRE AT, (0, -1

AB=,/3+1)’+(0-0) =16 =4

/o7 sierew
o W RMTe @9 8 r APTE [FE Joea Jlwwe: X2+ y2 = 2799 (1 > 0)
s (a,b) &g ¢ r JrIE /B e s (x —a)’ + (Y — b2 =1r?
o J0SF GRS TAw: x2 + y2 +2g9x + 2fy + ¢ = 0, (@FCHA FARS (—g, —f) aR IPIE
o (X1, Y1) € (X2, y2) RS IR R €03 SRfF© J0aa IFae!:
X=x) X=x)+ Y-y (y—y2)=0

F‘]j ACSTST FTHRA .5

GG ST (PR PGS YD R FPE 4 G =0T J8ioa AArwael el e |

GG IS (FCHT FARP (-3, 4) GR FPIE 5 G 20T J0& AN pa ey 20 |

GT G5 J0eF AN Ry TP AR (@R GARD (5, 5) @R et (8, 9) g ez amn
@ J0eF 9 (3, -5) Rre w=fge = 31 (1, -2) 7 e 3, o wSsae e e |
4%% + 4y + 16X — 24y + 3 = 0 08 (P0G GRS GR FPTE fefy ey |

A e
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GTAN T+ GEEGAT =T

6. @3B e (1, -2) 8 (4,-3) ™ Mz wfowrs T @R I @7 3x + 4y = 7 @R TR S_YS, ©F
e ey T2 |
7. T T AOETHIEr GR ST S @ 6 b WA (AT JoeT AN oy e |

e enld

@mf%f%as%cw

9% A1 T SAfY-
o (AFIR GRS J0ed el ey Sare A,
o JCE AR (HFTIR el el FACO A= |

CAFTI GINIRCS o8 FAApe

(Equation of Circle in Polar Coordinate)

RF *J | N, AT GRS

E[E] erns

(F) J0&T T (AT I TR R TP R 20T 08T (AT AT
RS @%@ R 3974 [K4® Jreq Fesaim @, x2 + y2 = R?
M 08 T @I 79 P(X, y)-4

AT RS P(r, 0) =199, X = rcos0, y = rsind

ISR (reosd)? + (rsind)? = R?

T, r’(cos?0) + r’sin?0 = R?

I, r’(cos’0 + sin’0) = R?

r, r’=R?

T, r =R A1 0-9F T N Gy 79 |

o R IeTE Rf4E Jrea @ IR T @R e TAT @A [ IR gARS (1, 0) =T J0eR
A2, r=R. P (r, 0)

() JCST AR (AT IR

W T, (TN G0 e (FCRT FART A (11, 01) @
FHETE R | IeeF ToR @I 96 7 g=RS P (1, 0).
ok AOAP-4 OP =1, OA =11

AP =R 4R Z/AOP =0 - 01

ToR AOAP-«F fagres (P13 @ o
2 2 2

cos/AOP= OP° +OA" - AP
2(0OP)(0OA)

v

BT 333 qresTen Se eafEwrera
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r’+r’—R’

2rr,
r, r2+ri2 —R?=2rri cos (0 — 01)
A, r2—2rri cos(@ — 01) + ri? =R?,
3] 0S MY AT A |

(o) CAATRT AT T GR AT O 1T T 1 CAEIT W o1 (g (P18 Joes sriiea

WO T, IO (PG (AT S B9 IR 86 (AT (T 777) O '@ (AT Sieat ©efa A fg ez A |
OA =2R.

J08d TR AP 9 gRF P (T, 0)

.. OPA-4 Z0OPA =90° qc= % =cos 0 1, r =2Rcos0

T, cos(0 —01) =

Ya AY
P (r,0)
P (r,0) m
0
-0
oY > X < . I » X
2R A g A 2R 0

T 21C*R foram 3eB7 CofeT Aj=e, r = —2R coso

. (AT G MR SR FPT AT SO ToAR o9 M SIS Y-S AT AN 0 (AT e
O P, J8MoA T I = FEIRE P(r, 0) @R Jeioa PTE R, 80 o9 A1 (2T e I @<
y-SrFeS B e (=m weeT, OB = 2R

86 AOBP-4 ZOBP = 0 ¥k ZOPB 4% S |

SEIR %: sin ZOBP =sin 0
OB

.. r=2Rsind
A A
B|Y O]y > X
0
0
2R ¢ P (I‘, e) 7R ¢ P (I‘, 9)

0

o) > X B
v

I AT ot 98B (AT 3w, r = —2Rsind



ST T GZof T

TAIRA 1: X2+ y? — 10x = 0 0 (A== el foyefzr ey |
FAAI: &WG AP X = rcosd IR y = rsind IPTT AL,
r2(00829 + sin%0) —10 (rcos0) = 0

T, r> =10rcos0 = 0

3T, r?= 10rcos0, A1 L (AR TP |

x PrEeRla | (2, 1) om @k 4 @ eI RS rea T e o |
2

BRI 2: ¢TI Jee CARTIR el el s I 9 (4, 45°) |
ST JC e, JoeT TPIE R |

SIRE &R (AR A4, R2 = r? + 42— 2r.4cos (0 — 45°) —mmmmme- @)
(i) R 385 411 (0, 0°) RS 3e1, R2 = 0% + 16 — 8.0.cos(0° - 45°)
= R=4.

-, fa ASae, 16 =r? + 16 — 8rcos (0 — 45°)

4, r> = 8rcos(0 — 459)

o7 oot

RW&WWWCWWWWM—W

o 08T AR (oM ASA, 12 — 2111 cos (0 — 01) + 1% = R?, @A 7 (1, 01) 8 TPIER |

o CoFT M0 AW @R AR S 9099 FPT AT CARTR SOwa 8o (3w [E Joed Ajed, r = +
2Rcos0 |

o CART AT RIS @R T AT SO BORT ST 1 DTSR Y-S0 JIRE N J0SR (AT
TR, r =+ 2Rsind |

FQj AT FTHRT €.

1.

AN *1S o 0 Gl Jo (AT FTApeel fefey pepes:

(a) &% (4, 30°) FPTE 5

(b) &% (3, 0°) @R (TN

(c) ¢, (a, 0°), (b, 90°) 7o |

afsfb Jrea 7 ¢ T4 fd T

(a) 2 — 4/3rcos @ —4rsin@+15 =0

(b) r=2acos0

GG Jreq 7 X-SCHA T2, I PG (A LAIGP P 7 3 I O4ge | Jeiba rie 4 955
=0T, 8B AT TP el e |

GG Jreq @R Y-S0 T, AN FART (TP GG e 8 @39 I S[ge | Jaiba Trie 5 9%
=0T, 8B (AT TP el e |

> 08 (7 (3, 30°) GR B0 x-S 4 B Jb oM el el ey |

43> 08 9 (4,%} GR Jefo y e~ w0 JoBT (AT ARl el weee |

BT 538 R S ffamieTs
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m\\\\\\\\‘&% (Equation of Tangent and Normal to a Circle)

@w@%@sw

G A1 T SeAf-
o G T ¢ ASCHA BT T T TG FACS AR,
o 0T P ¢ weEtd AP T FACS AR |

372 =1 | s, e

[E[E] et

% (Tangent of a Curve)

W P, PQ IR @6 I@aTE P, Q
e @7 R | I PQ W\ @ifbeE P
e 51 @ «aerd @R @« Q g @ T P
@ b ae! 20 AEeHE P fivrs stifes =0
fw = o Wew wwm @t P s
IR = =7 |

CICAT T G0 GRS 726 TNiifoe fre o
W A ] @RIBE I@@Ba @ rs s

3T |

@ ™ee =M @@ e fiffte = o =i P 900

&9 (Point of Contact) JCeT |

bt

& T® (Normal to a Curve): (FITHI TTSET G0 IFEIR T @A P 7oy «o 51 @2t
& IERIF P e Sfemm 1 =7 W e P fRqee aacaeifba =rftee Boe o = | o
ST R | S IR > @ S AT ANCHIC (2A A |

(F) X2+ y2 = r? IS TG (x4, Y1) Rre e @ wfeetean sifiwse:
O T, X2+ y? = 12 Joed T 920 [, P(x1, y1) € Q(x2, y2)
MR X112+ Y12 =12 = X2 + y2?

A, xi2 = x2=y2?2 —yi?

qr, (X1 + x2) (X1 —X2) = (Y2+ Y1) (Y2 — Y1)

ar X + X, _ Yi— Y,

b
Yity, X =X,

38 B 53¢



ST T GZof T

Yi—Ys - _ X +X, (1)
X=X, Yity,
TR PQ FICRLR FATPae!:

y-yi= 27 x-x)

1 2

WY—yi= ——oL (X = X,) e (i)
Y+ Y,
Q M5 P 7@ Toix s1oife® 20T, X1 = X2 @R y1 = V2
(ii)ﬂ{ﬁwﬁm,y—ylz—j—;(x—xl) X+ y2=12
1

= YY1 — Yi%= =XX1 + Xi2 = XX1 + yyi= X2+ yi2 = xx1 +yyr = r2

X2+ y? = r2 087 TAF (x1, y1) RCe e A9 Xx1 + yyi = r?

A T, G TP, XY1 — YX1 = K =mmmmmemee (iii)
(i) R @S (x1, yi) 9 Mo @ 361, xayn —yixi =k a1, k= 0.

. SIfSeTCRR AP, Xy1 — yx1=0

< x2+ y2+ 20X + 2fy + ¢ = 0 08 TAT (x4, Y1) Regee =14 @ oo siieae:
A FE, X2+ Y2+ 2gX + 2fy + € = 0 —--mmmee-- (i)
W‘@"H P(x1,y1) 8 Q(x2,y2) w2 ™ |
ToaR X127+ yi2+2gx1 + 2fy1 + ¢ = 0 -—--- (ii)
X224+ Y22 + 2g%2 + 2fya+ € = 0 —mmmeeme- (iii)
(i)—(iii): X12 = X22 + Y12 = Y22 + 20(X1 — X2) + 2f(y1 —y2) = 0
a, (X1—x2) X1+ x2) + (Yi—y2) (Y1 +Y2)

+2g (X1 —X2) + 2f (y1i—y2) = 0.
A, (X1 —X2) (X1 + X2+ 29) + (Y1 —Y2) (Y1 —y2+ 2f) = 0.
X +X%+29 Y, -,

YA

ar, - (iv)
y1+y2+2f X =X,
4 PQ FRECALR T30,
Y-V :_M(X_XJ
X =X,
X, + X, +2
My Y=Yy = S () e v)
y,+y,+2f

Q, P-47 T 1oIfe® 20T, X1 = X2, Y1 = Y2

2X, +2
3R (v) AT, y -y, :—ﬁ(x—xl)
1

A, (y-yn (yi+H=-(xi+g) (x—x)
a, yyi—yi2+ fy — fyr + xxi — xi2+ gx — gxi=0
A, xxi+ yyi1 + gx + fy + gxi + fy1 = xi2 + yi2 + 2gx1 + 2fy

BT 3 R Se famrieTs
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AL XX+ YY1+ g (X +x1)+fy+y)=-c
A, xx1+yy1+gx+x1)+fly+y)+c=0

ISR X2+ Y2 + 20X + 2fy + ¢ = 0 08T T (x1, y1) e ==feasa sviliase,
XX1+yy1+g(x +xi1) +fly +y1) +c=0
T ORI T2 717, ©IR WA 39, (X1, Y1) e Sfeeeea T,

i+ Hx—(xi+gy=K------m (vi)

@R (vi) R ITWF (X1, Y1) RS, O (y1 + ) xi—(x1+ g) yi=Kk

a, xiy1 + i—xiy1— gyi1=k

A, xi—gyi=k

K-& T (vi) TR AR I A2,

(Y1 + F)x—(x1+ @)y = fxi — gy

A, xyi—yxi+fx—gy—-fxi+gyi1=0

M, xyr — yx1 + f(x =x1) —g(y — y1) = 0.

TSR X2+ Y2 + 20X + 2fy + ¢ = 0 08T T (x4, y1) Rre wifesioam s,
Xy1—yxi+ f(x = x1) —g(y =y1) =0

Twrdd 1: (<2, 5) M =0o %2 + y? + 3x — 8y + 17 = 0 Jr8 KF© 7z ¢ wfesrwm il fyda
FEA |

FL: (<2, 5) [ 20 X2+ y2 + 3x — 8y + 17 = 0 08 “frpa e,

—2.x+5.y+% (x—2)—§ Yy+5+17=0

A, —A4x+ 10y +3x—-6-8y—-40+34=0
A, —X+2y-12=0
SoX=2y+12=0

QI " Bl :%

. SIS BT = —2
. fcefy sfeeTeea swditaet, y — 5= -2 (x + 2)
SL2X+ty—=1=0

x et |3+ y? =20 07 2 T (B Rqrs =rfrsa sieae el et |
et

TR 2: X2+ y? — 8x — 10 y = 8 Jr€ SRfF© KB 5x — 12y — 9 = 0 @R AT | ~>Hrpa AP
T 2o |

IAYI: &G J0GH (FF (4, 5) @R TPNE = /16 +25+8 =+/49 =7

5x — 12y — 9 = 0 (TR FTACHR @R TNBAA, 5X — 12y + K =0 =-meemmmem (i)

- 4.5 TS (i) 5x4-12x5+k| |k—40|
N N25+144 13




ST T GZof T

k —40
(i) I @we Jred e e, %:7:%—40:&1

S k=-51,131
. fuda = ria e, 5x— 12y + 131 =0 9R 5x — 12y — 51 =0
AR 3: A (A x> — Y2 — 10X + 20 = 0 J0S T2 SRIFS “w1#{rpa el ey ey |

NG T e, FRY AT e AP y = mx TREaR @R HE, ToRk (R 'S 9 77
VIR 08 HPICER I =(A |

& @ (5, 0) 4R TPNE = /5% +0-20 =+/5

.'.jm;()zzx/g A, 25mP=5+5m° @, 20m> =5
1+m
T, mzzi Lm=42

wi’i“ﬁaﬁ.r‘iiﬁﬁﬁ.rq,yzi%xaT,x—Zyzo,x+2y=0

Pl [ 2+ y2+ 3x — Sy + 2 = 0 e TARE (1, 2) Rqre e e ¢ wfeeeam
x Jor | T 6w T |

57 i

o X2+ y2=r2 9089 T (X1, Y1) KU PR SRR, XX1 + Yy1= 1P G SSeTCas Seael, Xy

- yx1=0.
o X2+ Y2+ 2gx + 2fy + ¢ = 0 J0SF T (x1, y1) e e AR, xx1 + Yy + g(X + Xi) +
fiy + y1) + ¢ = 0 @3 SfeetRa 71, xy1 — yxi + f(x — x1) —g(y — y1) = 0.

Hj ACSTST FHRF €.©

1. X2+ y?=2x — 4y — 4 = 0 J0& RIF© ™HF 3x — 4y + 5 = 0 @ T 777 | 4{cq el el
PEA |

2. X2+ P+ AX — 8y + 2 = 0 J0TA HT oF 25 2o 4R oz KR STNITTR SR (=2 A | R
el e T |

3. X4y = 3x+ 10y ~15 = 0 &7 (4,-11) Rrqre =frzsa e ey e |

X2+ y? =13 Jreq 2 It 72 e e A e s |

5. px+qy =10 x*+y*=a’ 3& ™ & | T @, (p, q) (6 952 08w TR g |

o

BT 33 RECH= Se ffamieTs



Twed Afas 37 o TG A

725 JreT AR TYT T Ao

(Equation of Common Chord of Two Circles)

#

@mf%f%as%cw

G 215 T i
o 73T ST MU GT FAE FCS A,
o 73fG Jred AYRY T G AN T FACS AR |

TR | AR T

E[E] erns

YRS &1 (Common Chord): 730 8 ATPRICF (R FACT (R F20F IR (@LURA ISR
SR ST |

O P, MR(G 08 AN S1= X2+ Y2+ 291 X + 2fiy + 1= 0
@R Sp= X2+ y2+ 202X + 2fay + C2=0

i 7267 g P(xi, y1) € Q(xe, ¥2)

soX2 Yy R2gix + 2fiyi 4+ €1 =0 - (1)

@R X12+ Y12+ 202x1 + 2fay1 + €2 = 0 —--mm-m--- (i1) _
(i) — (i) CTF A1Z, 2(q1 — g2) X1+ 2(F1 — f2) y1 + (C1 — C2) = 0 =0 \ Qlley) 50
AT R T @, 2(g1 — g2) X+ 2(Fi—f2) y2+ (C1— C2) = 0 AT St

IR, P(x1, Y1) 8 Q(x, ¥2) g 72

21— g2) x+2(fi—f2) y + (c1—€2) =0 -----—---- (iii)

AP P BT IR T G5 IS T IAPAT 0T I TG e e |

ToAR (iii) R TNFeIGE 38 7267 Aawe w1 97 A

e, S1—S52=0

= 2(g1— 92) X + 2(fi = f2) y + (C1 — €2) = O A (iiii) TR AR L =g |

ToAR I8 RRGF el RCA T SIenst A0l ST @R el 2el I |

@ S1= 0 @R Sy = 0 TN {8 78 ReeRewRAr Jred AGRe e @3 ANFAD, Si— S2= 0.

AR 1: X2+ y? — 2ax + 4ay = 0 @R x>+ y>— 3ax + 5ay + ¢ = 0 JE&CIF MYE &7 7 Fhpael fyefa
P |

AL A8 J&GT, X* + y> — 2ax + 4ay = 0 ---------- (i)

@R X2+ y?—3ax+5ay + ¢ =0 ------—--- (ii)

(i) — (ii) }CF 2118, ax —ay —c =0

212 el et T @7 A |

T | X+ Y2+ 4x =2y +3 =08 X2+ y>— 4x + 6y — 21 = 0 38 7267 «Re 1
Doy | 97 TRl oyl e |

P(x1, y1)

kA BT S



GTAN T+ GEEGAT =T

R.8.:S1=0 ¢ S, = 0 JearER R @RI 3087 A4 Si+ K (S1— S2) = 0 =T So+ k (S1 -
$2) = 0 =-emoemeev (i)

Si=08 Sy= 0 ISR LR &1 S + S2= 0 T TP 407 SRkfF© Joea A3l (i) =6, (i) Jefoa &g
AR T @7 T S1ES =0 |

3@ 2% *wes i ST S1 — S2 = 0 FRERRIG 38 1fbw Aare e 203 9R @ @A 9 Jred
@7 (AP @RIBT Tofa SR TH-1ag T Jred FPICE I =(J |

HPRCFA
o ATRICERAT Y30 06 (B [RMRci FREES 77 @URT Tox Jreag o, 98 i-F AT«
T =T
o S1=0 @R S= 0 WA {8 73 Awrerr=Ar gred AR el @3 AP, S1— S2= 0.

F[]j ACSTST FTUIEA @.8

1. X2+ y2—4x+ 6y — 36 =0 @R x>+ y> — 5x + 8y — 43 = 0 J&HCIF ATV &I G FAFAA 'S (LY
T 2o |

2. XH+y +2X+3y+1=0 @GR X2+ Y2+ 4x + 3y + 2 = 0 8 1267 AGRE &1 @ oS FPT OF
ARl e T |

3. X+ Y HOX+H2y + 6 =0 R X2+ Y2+ 8x +y + 10 = 0 IS AR T (T IJ0SF [T ©OF
ARl e T |

GZ AT (T -
o (x-a)’+ (y - b)?=¢? TR FTa (TERCT @ AFCAATT) & FAC© /A |

E[E] erns

(X — a)2 + (y — b)? = 2 TRFACR AT (TE® '8 AFCAAE) &1 [Drawing of the Graph of the
Equation (X — a)2+ (y — b)>=c? (both free hand and in graph paper)]

TEMRL | (x — &)’ + (y — b)? = ¢ TNFAER @Tfba (oS @ ARFCAF) | ©lfe:
Kol

TG TS 2B (X — 2)° + (Y + 1)* = 4 J0eq TG & e |
©g: (X — @)’ + (Y — b)? = ¢? AN (a, b) FF ¢ ¢ G PN [ Jraw ANt oot T 799
c> 0.

*BT 390 R Ses famieTs



Tood Pifde >¥ *iIg TG e

a6 3 g ey e 7 a? + b? = ¢ =1 W], geft x-ormwes i 99 1 o = ¢, @7 w7
b < ¢ @ =pf a1 (@ e T AW |b|> ¢ T 1 SO, Joft y-orwes o w7 fa|=c¢ , &7
FA AW [a < ¢ @R TP A A P AW [a] > ¢ =

FIced Rgqet:

1. (X=2*+(y+1)=4& (x—a)’+Hy — b)*= ¢ 9 3 o= I 118, a=2,b=-1,c=2.

2. a’+ b?=c? &1 TR A |

al, o] 9 TP @R ¢ T AN OAT FAHF RIIBeN S | AW Wew (@ g A0 o oy forefw
P |

4, AW FE XOX® @R YOV @A SRFq I | THAYES! TPIE o ¥ [T 46 e
FARHCF GFF 4 |

5. 08 (3% ¢ wweE =2n [ (M A0s) e T |

6. % 7o ARMRT T @RI s ages FETE 403 TS 20T J&fo I 3 |

T 6
()a=2,b=-1,c=2,a’+b*=5,c*=4
soai+b>c?

-, Jeft 3 el 7

(ii)) || =2, c=2 ..[a|]=c

;. Jeib y-orwes o e |

(i) p| =1, c=2, |p|<c

;. B0 X-S(HS (]F A |

LY=0TE, (Xx—-2)2+ 1 =4

= x=1/3+2=+/3+2,2-43=3.73,0.27
.38 X TS A(3.73, 0) 8 B(0.27, 0) Rmee & 33 |
(iv) J0&F (7T 7= C(2, -1)

TEPR2 | (x — &)’ + (Y — b)> = ¢ TN @T4fba (20T 8 AFCAATT) | ©lf:
Bk

FEEGT: (X — 2)% + (Y + 3)>= 9 J0e TRva o e

©F: (X — )’ + (Y — b)? = ¢ A @G Jre AP AR FEE ARy

@A T (a, b) @R L = c. Ol

e g i it 14_,:_;9&‘

1. e &F ¢ PTG frefar e | A N

2. TF IIAG AT T XOX 8 YO Gl o

3. ToF % AR FUOW AW 5 I = | &IF 4 i e
G IPICE A 0GR G @RI ¢ o TN e
e | R

- H" T .;‘ﬁj-:::-

33 BLIINCN



ST T GZof T

4. =P IS oA (37 BT P qR GPIE c-99
I T 0T G0 J& TFN T2 |
17 @ T TF=:
(i) (X =2)*+ (Y + 3)> = 9-F (X — @)’ + (Y — b)? = ¢?-47 Y 9= (3 118, a=2,b=-3,c=3
;. J0EF (T GAF (2, —3) GR JPIE = 3
BSERSIREE
1. 3 x-ors = 3ea |
2. 380 y-urwes 26 s 2n 36 |
3. 3G w1 femgend =0 |

reRfa | Moo Jeslr ETiba (T R ¢ A1F (A1) 9% T |
ISt 1. >+ y?+4x+6y—-3=0
x 2. (X=3)+(y+4)*=5>
3. 33+ 3y?+ 6x-3y—2=0
4. X*+y*=2x+4y—-20=0

@D [T TETET

TR ey

1. X2+y?—2x—4y —4 =0 IS A ITAG 3X — 4y + 5 = 0 @R T#7 =% O TN (5?2
(F)4x+3y—-10=0 (4) 4x + 3y +10=0
(M 4x+3y—25=0 (9) 4x + 3y +20=0

2. (1,2) aRf#E @3 38 x-9ms i 301 | Jefba e @@b?
@F)C+y?+4x+2y-4=0 (D) X2+y?—4x+2y+2=0
(MX+y*—6x+4y—-9=0 (@ X2+y?=2x—4y+1=0

3. XA Y —AX+2y+4=0aR X+ Y2 -8 + 6y + 16 = 0 I8 u&a AR EHI-G7 AP
0?2

F)x+ty-2=0 A)x-y-3=0
(M2x+y-3=0 @x+2y+1=0

4. X +y?—6x+9 =0 e Y Fo?
()0 (1 (1) 2 () 3

5. (-4,3)8(12, — 1) RFacaa SREAMERICE HPT 403 AF© Joed AP (16?2
(F)XP+y>—8x—-2y+51=0 (D) X*+y?+8x+2y—-51=0
(MX+y*+8x—2y—-51=0 (@) X>+y?-8x—-2y-51=0

6. 3G I8 X-IHS (4, 0) L 14 Fq GR @F (FF 2X — y — 5 = 0 @¥F Tof7 w1ge | Jebn
TR (0?2
F)+y*—8x—6y+16=0 (D) X>+y?+8x+6y+16=0
(MX+y*+8x—6y+16=0 (@) X*+y?-8x+6y—-16=0

7. (4,-8) (FGREE @I I8 y-orwcs o F0a O TN (T2
@F)C+Yy?—8x—16y+64=0 () X*+y> -8+ 16y+64=0

BT 30 qreeTen= Bee ReafEwrer



THS SfTs 5T 2@ SoRE S

(M) X2 +y?+ 8+ 16y + 64 =0 (I) @G 77 |

8. (4,3) @uRfE qafb 38 x> + y? = 9 Ja& ARFoN 1 7 | Jelba AT (PI0?
F)X+y*+8x+6y+21=0 (D) X>+y*—8x—6y+21=0
(M x2+y?>—8x+6y+25=0 (@ X2+y*+8x—-6y+25=0
9. foa wupafer o wP:
(i) X2 +y?—8x+ 6y +9 =0 &b y-wrcs ~»H ea | == vz g=1= (0, - 3).
(ii) X? + y? = 0 Teelfs Rvgs Mo 36 |
(iii) X? + y? — 4x — 6y + 11 = 0 J0e7 G0 WJE el 13T (1, 2), (3, 4)
e @mE #fowe
(F)ieii () ii 8 iii (1) i @ iii () i, ii @ iii
10. Kk 93 @F I & (X —y + 3)% + (kx + 2) (y — 1) = 0 93> Je >s A2
@) 1 () 2 () 3 () -2
11. ¢ 93T =, X2+ Y2 — 8X + 6y + € = 0 I8 y-Sr=H(F 4 FA3?
(¥) 4 QE (M) 16 (9) 18
12. (1,2) GRRMHE @30 I8 x-S 0 R | Y-S (0P IS0 @[ A SRe= =i o7
(F) V3 (4) 242 (1) 243 (9) 3
13. 3x+4y =k @15 x* + y* = 10x J&C> 4 ¢4 | k-9 96 A+-
() 20 (¥) 30 () 40 (9) 45
14, X2 +y? = 81 (S G W-9F TG (- 2, 3) T & TG AN (52
(F)2x+3y+12=0 ) 2x-3y+13=0
(M2x-y+5=0 @ x+2y—11=0
15. @0 I8 y—orFHS FAee i 3 @R (2, — 2) 7 T sfem ea | Fefba il @mfb?
(F) X2 +y*+4x=0 (D)X +y*—4x=0
(1) 2(x* +y?) = 5x =0 () 20¢ +y?) = 3x=0
16.  X* +y? — 8X + 6y + 21 = 0 IS (AT F©?
(F) 4n (¥) 67 (") 8n (9) G = |
17. 2% +2y* — 8X — 5y + 8 = 0 J0&A (TS GRS (FI0?
@@ e (o @) ® (2,5)
18. € & N F© A, X + Y2 — 8x + 6y + ¢ = 0 J&6 777 J& =2
() 10 (¥) 11 () 13 (9) 15
19. X +y?=r? @R x> +y? — 6x + 5 = 0 I8 920 TR @GO > FC1 1 I W7 F©?
@) 1 () 2 () 3 (®) 5
20. X2 +y*—kx+2y — 4 =0 0T G FIOR TN 2X + Y — 3 = 0 A, k- G M F92
(F)-3 (¥) -2 () 3 () 4
TN oy
21, (i) (1, -3) @GR Jrea 6 e 2x — y = 4. (ii) forfs @it x =0, y=4,y=10.

(F) Twria Jaba AR e 720 |
(¥) Faiba 926 s Aqwae el T A1 eme T TR o |
(1) Tt (i) @ 3fef Foxfl e =1 e @il Joea A el T |

BT 300



ST T GZof T

22.

23.

24.

25.

26.

27.

(I JeeR @6 FIeoE A g 127 7= (1, 5) 8 (7, -3) @R (a, 6) MG @ Jred T

SRYS |

(F) (-2, 3) FTRMAE 96 F8 x-9rwe = 37 | Jeba AP e T |

(%) Twl#ica e et ATae el weee |

() Tmtaw geba Tok Srafie [moe o9& a @ W Fo? 8B AT @3B IR el el

T I qVG IR S =19 |

() x> +y>—8x—6y+16=0, (ii) x> +y* = 4;

(F) (ii) T J0eF G SH1-97 NGRA (—1, 1) T, @ T-93 T ey 27 |

() @A @, (i) @ (ii) R I8 72T *Fr~acs IRged = 5 |

() & 7257 el “wpicsa TRpael @~ e g et et |

GG Jred FIEW e 9 7367 g91F (2, 5) ¢ (4, 7)

(F) Jeioa Aqae ez e |

(¥) @ G5 Joea el ey T 3T 2vg Joed AL GICHUS GR (4, 3) [gandh |

(1) Tt Trafs TP @ e I @ Jeofa SRS Jred ARl faefy e |

fonfs g P(=3, 2), Q(9, 10) &=k R(a, 4) 46 Jrex

T SRS, @I JebT @G 13T PR.

() Ix+my=1@Gx2+y? - 2ax = 0 J&r =
A A @&, a’m? + 2al= 1.

(¥) R 57 x-g T a @3 I« el 29 |

(o) Twrsicr Jeba eae ey T @ 9o w Rfa, 4)
SrFRCRd ORI “ifwre el 399 | P(-3,2) X

Y
Q(9, 10)

GG Joed TP x> + Y2 — 20X — 16y + 139 =0.

() o g8 <Ce B qam? (W @, X2 + Y2 — 6X + Q
8y +25 =0 96 9 39 |

(¥) L caifa et x = 13, 31 gocd P ¢ Q fvgre
= @ | P 8 Q «F y-3aRF @k /PCQ fafy
T, TUN 08T (79 C.

A (=3, —1) TS THAEH Jr€ AF© HFT ANl P
feyef <zt |

L

G35 Joeq AT (X — 2)2 + (Y — 6)* = 100, G0 FECIAE TP 4x — 3y —40 = 0 GR
P(10, 0) @36 7 |

(F) @A @, P [ 0eq T w[ge g P gl TR SR eriv gais o s |

(%) @l T @&, @RIB P(10, 0) Rre J60 =1+ 7 @k P oSt 51 caifos Sof =74 |

(1) Jea w2G ~ftzsa sTwsel fefa ee A1 eve @B Te =1 |

“BT 598 R Se ffamreTs



THS SfTs 5T 2@

28. fow@x? +y? - 4x+ 6y — 87 = 0 Jved 3% C. y
(F) e @FF C G IAF IR FPTE el T2 |

(R) xorwa W5 w@ge PQ & X-S0wA X

LA |
(") P ¢ Q frre wiwe e n3fb s=ia T

AT | PQ = 16 =1, P ¢ Q @3 g=iF f=ef¥ O
P K
famre fifere =1 | T i@ geis foefa 52wt | Q

29. A(-6,5), B(0, - 3), C(2, 1) g foT «=fb qres T w=fge |
(F) @¥F @, AC L BC.
(%) 3eB7 FTeae fefr e |

BTG ~iis

(1) T Jefbre IRgeN = o umel «afo Joea swael ffa S 39 @9 (3, 9).

30. (I 08T G0 FRT OA, @I A 7qa g1 (2, — 4) @R O T4 |
() X2 +y? — 4x — 6y + 4 = 0 &6 x5 = wea | = fag fvefer ey |
(%) Twris 3ffe Jebr Tieae el 32 |

(1) I Jeft x-wsea T B g e I, o9 B @9 gi® @<k B fmqre gefon e ¢ wferam

AT el e |

0—t TsmET

ACSTST FUET €.5
1. X*+y*=16 2. X2+y*+6x—-8y=0
3. X2+ y2-10x— 10y +25=0 4. X4y -6x+10y+21=0

5. (CRE GARS (=2, 3) 4R FPIE =% 6. 1502+Yy?) —94x+ 18y +55=0

7. X*+y>—ax—-by=0

ITISH O €.

1. (@) r*—8rcos(6— %) -9=0 (b) r=6co0s6 (c) r=acosO + bsin6
2. (@) (4, %), 1 (b) (a, 0%, a

3. r’—14rcos0+33=0 4. r*—16sin0 +39 =0

5. 4r*—24rcos (6 -30%) +27=0 6. r2—8rcos(9—%)+12:0

HAIET TR €.9
1. 4x+3y—-25=0,4x+3y+5=0. 2.X+y+4=0,x+y—-8=0.
3. 5x—12y-152=0. 4.3x+2y—-13=0,3x-2y+13=0.

39

BT S0¢



STAT T

AIGT TR .8
I x=2y+7=0,4 a3,
3. 5(x3+y3)+26x+ 12y +22=0.

A2 QUIEE]

1.9 2.9 3.9
9.9 10. ¥ 11. %
17. 18. 19.9

21. () 5%+ 5y>— 10x + 30y + 49 =0,
() X2+ y2 + 6x — 14y +49 = 0.

22. (F)R+Y +4x—-6y+4=0,
23. (®)x-y+1=0,

24. ()X +y*—6x—12y+43=0,

() X2 +y? — 6x — 12y + 44 = 0.
(M) X2 +y2 - 10x — 6y — 31 =0.
26. (%) 4,12, ZPCQ = 106" (&),
(%) P R 377 3% + dy — 30 = 0, T 4x — 3y — 40 = 0 &7 T4 =1,

25. () 13,

27. (¥) (-6, 12),

() 4y~ 8K~ 2y — 8 =0,
(1) 4x + 3y — 10 =0, (§ Ej

GEEGAT =T

2.2x3+2y*+2x + 6y + 1= 0.

12. =1 13 14. 4 154 16.3
20. 9

(N X+2y+6=0,x+2y+4=0
() a=4,3x—8y=4.
5°5

() X2 +y? — 6x — 12y + 35=0,

() 4x -3y +9=0, 7x — 24y -3 =0.

() 3x + 4y +20=0, 3x + 4y — 80 = 0.

28. (F)(2,-3), 10,

29. ()X +y*+6x-2y-15=0,
30. () (2,0,

BT 30Y

('2[) P(_ 65 - 9)a Q(IO, - 9)9

() X2 +y>—2x+4y =0,

59
Q) T(2,—?) .

(1) X2+ Y — 6x — 18y + 65 = 0.
(1) (2,0),2x +y—2=0,Xx—2y —4=0.

e B Rmif{vgie



